

企业反映路口未安装红绿灯存隐患,政协委员提交社情民意引起部门重视 红绿灯“上岗” 员工心安

普陀湾众创码头举办创新创业暨乡村振兴培训活动 厚植创业沃土 助力乡村振兴

本报讯(记者 王梦倩 通讯员 林洁)“等路口的信号灯正式运行,企业员工出行安全就有保障了。”在勾山新晨路和新驰路交界路口,看着工作人员抓紧安装信号灯,浙江博伟轻工机械有限公司总经理俞汉勇开心地说。

就午餐难问题。“就餐的员工多了,安全隐患也开始凸显。”俞汉勇告诉记者,员工到园区内食堂就餐,要途经新晨路和新驰路交界的十字路口。尤其是中午就餐高峰期,会有上百人陆续通过该路口。由于该区域位于城乡接合部,各类工程车、三轮车、电动自行车等车辆来回穿梭,且该路口未设置信号灯,存在较大安全隐患。“尤其是遇到工程车这类大型车辆,如若行驶或避让不当,极易引发群体性交通事故。”发现这一安全隐患后,俞汉勇向区政协派驻企业的助企服务员进行了反映。

很快,一篇题为《关于在勾山新晨路和新驰路交界路口加装信号灯的社情民意》送到了相关部门。交通出行既是“关键小事”,也是民生大事。接到政协委员提交的社情民意后,区交通运输局联合普陀交警大队第一时间到路口进行现场踏勘,并记录路口通行状况和交通流量,确定符合信号灯安装条件。

时间完成项目设计、招投标等工作。”普陀区智创城西开发有限公司项目管理部副部长陈哲告诉记者,目前该项目正式开工建设,将于9月初完成全部设备安装,经运行调试后对接普陀交警大队验收、联网,即可正式投用。

本报讯(记者 胡晓 通讯员 林书伊)为进一步激发普陀湾众创码头(普陀军创园)创业者的创新智慧和创业活力,积极推进“没有围墙的海岛创业园”建设,近日,普陀湾众创码头组织举办创新创业暨乡村振兴培训活动,来自园区及乡创基地的20名创业者参加了培训。

公司负责人就跨境电商运营、数字直播经济、品牌孵化等方面进行深入探讨与交流。在安吉县横山坞村和剑山村,创业者们实地参观走访了“小憩半日村”民宿集群、安吉白茶园等地,详细了解安吉美丽乡村建设和乡村振兴产业发展情况,学习当地资源集聚共享的设计思路和独特的品牌理念,以及“做美生态环境,做优村庄格局,做强民宿产业”的先进乡创工作经验。

我区中小学举行丰富多彩的开学迎新活动

迎接新学期 起航新征程

本报讯(记者 谢骋 孙超 通讯员 金舒蓉 俞依玲 钟宜燃 董群群)连日来,我区各中小学组织开展了形式多样、丰富多彩的活动,迎接新学期的到来。



沈家门第四小学为新生发放“小海豚入学卡”。 记者 谢骋 摄

8月31日,舟渔学校举行了以“渔”你携手 预见成长”为主题的2023学年第一学期新生入学礼。活动现场,新生们在家长的带领下来到启航门前走进新校园。学校为一年级新生送上的第一份礼物是崭新的书包与亚运会手环,寓意着学习、运动全面发展,以此寄托学生新学期向前奔跑的美好意愿。

们用满满正能量为杭州亚运会助威,为新学期助力。

沈家门第四小学开启“逐梦亚运 心系未来”新学期第一课。五彩跑道、亚运海报、亚运吉祥物……新学期报到日,沈四小校园焕然一新,教师们等候在五彩跑道两旁,为孩子们发放“小海豚入学卡”,为一年级新生点上朱砂,送上祝福。

人生重要时刻。朱家尖小学开展了“跃动亚运 心‘新’相印”一年级入学礼活动,孩子们在校门口找到自己的名牌,并在“成长跨栏”“足梦起航”“迎‘篮’而上”“绳‘采’飞扬”等运动项目中开启小学生活。

本报讯(记者 王梦倩 通讯员 刘继元)日前,舟山边检站执勤七队党支部与普陀区司法局机关党支部开展党建共建活动,双方就党建共建、活动开展、队伍建设等方面工作开展座谈,并签订党组织结对共建协议书。

万邦船舶重工有限公司,用通俗易懂的语言解读《中华人民共和国出境入境管理法》等相关法律法规,宣传非法出入境、走私、偷渡等妨害国(边)境管理违法犯罪的知识以及相应的法律后果,引导企业职工提高维护国家安全的自觉性和主动性,共筑平安口岸防线。

每周一典

建设工程合同的无效情形

为了进一步普及《中华人民共和国民法典》,浙江星岛律师事务所每周带你读一则《民法典》的亮点法条。这周,让我们一起来看第791条。

工程并支付一定报酬的合同。前者称承包人,后者称发包人。建设工程合同包括工程勘察、设计、施工合同,属于承揽合同的特殊类型,因此,法律对建设工程合同没有特别规定的,适用法律对承揽合同的相关规定。

《民法典》第791条规定:“发包人可以与总承包人订立建设工程合同,也可以分别与勘察人、设计人、施工人订立勘察、设计、施工承包合同。发包人不得将应当由一个承包人完成的建设工程支解成若干部分发包给数个承包人。

根据《民法典》791条的规定,以下行为属于强制性行为或者禁止性行为,违反者将导致建设工程合同无效:

总承包人或者勘察、设计、施工承包人经发包人同意,可以将自己承包的部分工作交由第三人完成。第三人就其完成的工作成果与总承包人或者勘察、设计、施工承包人向发包人承担连带责任。承包人不得将其承包的全部建设工程转包给第三人或者将其承包的全部建设工程支解以后以分包的名义分别转包给第三人。

(1)支解发包。发包人不得将应当由一个承包人完成的建设工程支解成若干部分发包给几个承包人;

禁止承包人将工程分包给不具备相应资质条件的单位。禁止分包单位将其承包的工程再分包。建设工程主体结构的施工必须由承包人自行完成。”

(2)转包。承包人不得将其承包的全部建设工程转包给第三人;

下面我们作一些简要的解析:建筑工程合同,是指一方约定完成建设工程,另一方按约定验收

(3)支解分包。承包人不得将其承包的全部建设工程支解以后以分包的名义分别转包给第三人;

(4)分包给无资质人。禁止承包人将工程分包给不具备相应资质条件的单位;

(5)再分包。禁止分包单位将其承包的工程再分包;

(6)主体转包。建设工程主体结构的施工必须由承包人自行完成。

(由晓睿整理)

俞年春“哪有病人,我就去哪”



□记者 励佳 通讯员 张琦琪

从基层卫生院,到东南太平洋尽头;从疫情期间双桥卡口,到四川万源。从医30载,俞年春始终风雨兼程、披星戴月奔赴在救死扶伤的道路上。目前,他远在1700公里外的四川万源,助力当地开展“山地巡诊·共护健康”工作。“能把我们的共富经验在大山深处推广,让偏远山村也能享受到更好的医疗服务,我觉得很有意义。”俞年春说。

后,利用船上有限的医疗资源,进行降压、导尿等一系列治疗措施,经过15天的治疗,患者顺利康复。这样的例子还有许多。尤其是2020年开春后,新冠疫情席卷全球,秘鲁港口封闭,许多病人无法转运上岸,只能在医疗保障船上住院治疗,最多的时候,医疗保障船上收治了近10位病人。“因为病人多,病症各不相同,我要时刻注意观察并用药,基本上一天下来很难有个囫圇枣。”俞年春回忆道。

着床沿睡觉,才能不被晃下去。等15个月,重新回到陆地,我反而有点“晕陆地”了。”俞年春告诉记者,在东南太平洋秘鲁渔场开展远洋渔民海上医疗保障工作是他从医生涯里宝贵且难得的经验,他将铭记一生。

回到普陀后,没休息几天,俞年春就参与到了疫情防控一线。2022年4月,听闻双桥卡口需要医务人员,他主动报名,担任医疗组组长,一直坚守卡口至撤销为止。

在医疗保障船上期间,俞年春利用有限的医疗资源,共接诊渔民120余人次,及时转诊12位急重症患者至秘鲁当地医疗机构,让急重症患者得到了及时医治。如今重新“脚踏实地”的俞年春,回想支援太平洋的经历,印象最深刻的不是连轴转的辛苦,也不是水土不服的经历,而是船上特有的颠簸和不绝的海浪声。“一开始,因为海浪和颠簸,我必须抓

面对疼痛难忍的患者,俞年春反复多次采取手动灌肠,并给与对症治疗,3天后最终灌通了梗阻的肠道,为后续转送提供了保障。2020年6月,一山东籍船员呼吸困难、全身浮肿,俞年春接到患者

今年6月,他又主动接过了赴四川万源开展东西部协作交流的任务,带去我区“共富方舟·健康守护”行动经验,助力当地开展“山地巡诊·共护健康”行动。目前,俞年春在当地社区卫生服务中心挂职,倾尽全力为群众提供更好的医疗服务,并积极与当地同行分享医疗相关工作经验。“哪里有病人,哪里需要我,我就去哪里。”俞年春如是说。

“讲文明 树新风”公益广告

垃圾分类 创建“美丽庭院”

推进垃圾分类,垃圾资源化,加强引导和管理,对垃圾进行有效处理,通过垃圾分类管理,实现资源利用,改善生态环境,创建舟山“美丽庭院”。



掌上普陀x东大爱喜猫 积分超值兑换! 扫描二维码 下载掌上普陀 APP 用好积分 换好礼